

# 《面对国旗》

## 图书基本信息

# 《面对国旗》

## 内容概要

《面对国旗》内容简介：一个疯子似的科学家，研究出了一项新技术“罗克闪光弹”，他向法国政府索取天价报酬，否则不合作。法国政府拒绝，其它各国也不理睬，只有美国认为可以考虑，但鉴于他精神状况不佳。把他安置在海尔斯福尔疗养院。出人意料的是，他失踪了。一起失踪的还有他的看护

.....

# 《面对国旗》

## 作者简介

# 《面对国旗》

## 书籍目录

### 章节摘录

版权页：插图：这一天，189X年六月十五日，海尔斯福尔疗养院院长收到一张名片，上面规规矩矩地写着以下这个普普通通的名字，除此之外，名片上既无盾形，也无冠形纹章：阿尔蒂加斯伯爵在这个名字的下方，名片的一角上，用铅笔写的地址：“埃巴”号双桅纵帆船，在庞普利科—苏德湖的新贝尔纳港停泊。美利坚合众国当时总共有四十四州，北卡罗来纳州是其中之一，该州的首府是罗利城，地处省内离海边约有一百五十公里处的地方，是座相当重要的城市。正是由于该城的中心位置才使得它成为州议会的所在地，因为其它的城市，诸如威明顿、夏洛特、费耶特维尔、伊丹顿、华盛顿、索尔兹柏里、塔波罗、哈里法克斯、新贝尔纳等城市，在工商业的重要性上都等于或者超过它。新贝尔纳城是座竖立在娜兹河河口深处的城市，娜兹河注入到呈一种宽阔的海洋湖泊类的庞普利科—苏德湖中，湖边由天然堤坝所环绕，北卡罗来纳州的沿海小岛及岛屿星罗棋布。要是名片上没有附着一封署名为阿尔蒂加斯伯爵，请求参观海尔斯福尔疗养院的信件的话，疗养院的院长根本猜不出他放到的这张名片有什么含意。名片上的这个人想要参观疗养院，他希望院长能够同意他的请求，而他本人应该于下午和“埃巴”号双桅纵帆船的斯巴德船长一起来参观。想要参观这家在当时极富盛名，美国有钱的病人趋之若鹜的疗养院，只能反映出一位外国人再自然不过的本性。事实上，曾有不少人参观过这家疗养院，不过这些人没有阿尔蒂加斯伯爵这么高的头衔，而且也没有直接面对疗养院院长讲些恭维话的荣幸。院长立刻答应了这位伯爵参观疗养院的请求，并答复说他将十分荣幸地为阿尔蒂加斯伯爵敞开疗养院的大门。由一位品德高尚的人负责管理的海尔斯福尔疗养院可以确保众多的名医汇聚一堂，该疗养院是家私立机构。有别于医院和病老收容所，但得接受政府的监督。改疗养院具有正式的医疗机构所应有的一切卫生和令病员感到十分舒适的条件，目的在于接待有钱的患者。很难找到比在海尔斯福尔疗养院舒适的床位了。在一座山丘的后面展现开来的是一个面积有二百英亩的湖。湖的四周种植着北美盛产的华美的长绿树，这种树只在北美地区与种植葡萄的马德拉岛（注：太平洋岛屿。）和与种植高产美味黑葡萄的法国阿里埃日地区海拔相同的地方生长。湖的下端便是宽阔的娜兹河的三角湾了，外海海面上的微风越过狭窄的海岸防护沙滩和庞普利科—苏德湖上的细风汇在一起润泽着这处河湾。海尔斯福尔疗养院中的病人在极佳的医疗条件下得以治疗。疗养者中间，最为常见的是些患慢性病的病人；但是，院方并不拒绝接纳那些有精神紊乱表现的病人，只要这类患者的病症并非是不可治愈的即可。但是，确切地说，引起阿尔蒂加斯伯爵关注并有可能促使他参观该疗养院的是位大名鼎鼎的人物，十八个月以来，此人一直在疗养院内接受着特殊的临床观察。

## 《面对国旗》

### 编辑推荐

《面对国旗》作者凡尔纳的小说尽管都是立足于现实世界，却有着丰富的人文地理、动植物、天文气象等多方面的科学知识，语言生动，情节曲折动人；而且他笔下的正面人物都具有坚强的性格、优秀的品质和高尚的情操，有着难能可贵的正义感和克服困难的非凡勇气。总之，他的历险类小说不仅能起到普及科学知识的作用，还能寓教于乐，让读者——尤其是让孩子们体会到应该做一个爱国、有责任感、乐于助人的人。

# 《面对国旗》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)